

**2004 No. 3125**

**RACE RELATIONS**

The Race Relations Act 1976 (Statutory Duties) Order 2004

ISBN 0-11-050525-5

---

CORRECTION

Page 1, footnote (a); “(c.34)” should be inserted immediately after “...Race Relations (Amendment) Act 2000”;

Page 2, article 3(4), line two; immediately after “Race Relations Act” insert new footnote reference: “(a)”;

Page 2, article 3(5)(b), line two; footnote reference “(a)” should re-numbered “(b)”;

Page 2, article 4, line four; immediately after “Fire and Rescue Services Act 2004” insert new footnote reference: “(c)”;

Page 2; insert new footnote (a) to read “(a) Schedule 1A to the Race Relations Act was inserted by Schedule 1 to the Race Relations (Amendment) Act 2000 (c.34)”;

Page 2; footnote (a) should be re-numbered as footnote “(b)”;

Page 2; insert new footnote (c) which should read “(c) 2004 c.21”

*December 2004*